
Р Е Ц Е Н З І Я
на освітньо-професійну програму 

«Туризм»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

галузі знань 24 «Сфера обслуговування» 
за спеціальністю 242 «Туризм»

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена робочою групою 
кафедри туризму ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК». Її реалізація 
спрямована на підготовку бакалаврів з туризму, здатних професійно розв’язувати 
проблеми та вирішувати завдання розвитку туристичної сфери в Україні, що 
передбачає застосування як професійних, так і загальних компетентностей, які 
коректно описані в програмі.

Освітня програма має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та 
стратегії закладу вищої освіти. На нашу думку, цілі освітньої програми та програмні 
результати навчання визначаються з урахуванням позицій та потреб роботодавців 
туристичної сфери та інших стейкхолдерів.

У структурі програми виділяються основні та вибіркові освітні компоненти. 
Основні компоненти включають навчальні дисципліни, курсові роботи, 
кваліфікаційну роботу, практики та інші види навчального навантаження здобувачів 
вищої освіти, що спрямовані на досягнення результатів навчання.

Вибіркові компоненти, що зазначені в освітній програмі і навчальному плані, 
призначені для забезпечення можливості здобувачам вищої освіти поглибити 
професійні знання та вміння у межах обраної спеціальності і здобути загальні 
компетентності. Вибіркові компоненти становлять 25 %  від загального обсягу 
освітніх компонентів, що передбачено законодавством.

В додатки до освітньо-професійної програми включені структурно-логічна 
схема послідовності вивчення навчальних дисциплін, а також матриці кореляції 
компетентностей з освітніми компонентами, а також компонентів програми з 
результатами навчання. Щодо компетентностей і результатів навчання, то вони 
укладені відповідно до стандарту першого бакалаврського рівня вищої освіти за 
спеціальністю 242 «Туризм».

Особливістю освітньо-професійної програми є практико-орієнтоване навчання. 
Це підтверджується практичною підготовкою студентів, яка займає важливе місце 
серед освітніх компонентів і має достатній обсяг кредитів на! її проведення.

Реалізація освітньо-професійної програми Підготовки бакалаврів за 
спеціальністю «Туризм» в Університеті «КРОК» сприятиме якісній підготовці 
фахівців для сфери туризму.
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